

Праздник Пасхи издавна считался одним из самых главных христианских праздников на Руси. Не остался незамеченным этот праздник и в нашем детском саду, потому что дети должны знать культуру своей страны. Это необходимо для того, чтобы наше подрастающее поколение по больше знало о русских народных традициях, умело отмечать их так, как того требуют обычаи. В народе сохранилось много обычаев и обрядов, связанных с празднованием Пасхи. На Пасху все ходят, друг к другу в гости, христосуются, поздравляют с праздником, желают хозяевам счастья и процветания, одаривают друг друга крашеными яйцами и куличами. Со светлого Воскресенья начинаются праздничные гуляния, которые раньше продолжались всю Светлую неделю. На Пасху всем желающим разрешается взбираться на колокольню и звонить в колокола. Поэтому в этот день всегда торжественно радостно стоит благовест колоколов. Воспитанники средней и 2 младшей группы провели **21 апреля** замечательное развлечение **«Светлая Пасха»**.





Пасхальное развлечение способствует возрождению православных традиций, формирует у детей первичные представления о духовном наследии православного народа, уважение к православным праздникам. Под русскую народную мелодию в народных костюмах дети вошли в зал.



Дети познакомились с народными обычаями, узнали историю праздника и активно принимали участие в проведении мероприятия.



Украшением праздника стало исполнение девочками в ярких, нарядных сарафанах хоровода с вербами, делясь своей радостью друг с другом, они с удовольствием танцевали.



В гости к детям приходила сказка «Курочка Ряба».



Дети пели песни о весне, читали стихи, отгадывали загадки.



Задорно и весело исполняли воспитанники средней группы русскую народную песню «Весна».



Играли в традиционные пасхальные игры: «Найди такое же яичко».



Кто быстрее по окончании музыки схватит яйцо - тот будет целый год счастливым.



По окончании мероприятия дети получили не только сладкие пасхальные угощения, но и море радости и веселия. В сценарий праздника были умело, вплетены музыкальные номера и традиции празднования Светлой Пасхи русским народом. Праздник, наполненный народной музыкой, народными песнями, танцами, излучал тепло и свет.



*Арт Елена
Рогова*

ХРИСТОС Елена Рогова ВОСКРЕСЕ!

**Храни Вас Бог!
Во всём Вам Божьего участия!**